

## ERRATUM

---

Page 331.—Philosophie senior. Instruction religieuse. *Au lieu de* Prix, J. Tremblay. 1er accessit, T. Dufour ; 2e, P. Gagné, *lisez* : Prix, H. Dumas. 1er accessit, J. Tremblay ; 2e, T. Dufour.